
VERBALE DELLA SEDUTA DELLA 111 COMMISSI0NE DEL 01/06/2021

L'anno   duemilaventuno,   il   giomo   uno   del   mese   di   giugno   si   è   adunata,   su
convocazione   ordinaria   prot.regint/2021/40   del   26.05.2021,   la   111   Commissione

permanente  "Attività  Sociali"  della V  Circoscrizione  in  modalità videoconferenza  -
mediante  collegamento  telematico  "a  distanza"   -  resta  inteso  che  il  luogo  della
riunione  è  da  intendersi,  convenzionalmente,  presso  i  locali  della V  Circoscrizione
siti in Via Adua n.22 Palermo.
La pubblicità delle sedute   verrà garantita dalla registrazione delle stesse e dalla loro

pubblicazione,        ad        opera        del        webmaster,        sul        canale        youtube:
h_ttps://www.youtube.com/user/Comunedipalermol

ODG
1.   Comunicazioni;

2.   Proposta di deliberazione: " Attività ludico educativa per bambini, ragazzi e
famiglie sia in piazza che nei parchi".

Presiede   l'adunanza   il   Presidente   Salvatore  Altadonna,   assistito,   in  qualità  di
Segretario, dall' Istr.amm.vo Benedetta Aricò.
Alle ore  9,02  in prima convocazione risulta presente  il  cons.  Salvatore Altadonna e
constatata la mancanza del numero legale la seduta viene rinviata di un'ora.
Alle 10,05 in seconda convocazione risultano presenti il cons. Altadonna Salvatore,
il cons. Stabile Francesco.
11 Presidente Àltadonna, constatata la presenza del numero legale,  apre la seduta e
chiede al Segretario di dare lettura  dell'o.d.g.
11 Segretario ne dà lettura.
11 Presidente Altadonna  chiede al segretario di procedere alla lettura della proposta
all'o.d.g..
11  Segretario  dà  lettura  della  proposta  "  Attività  ludico  educativa  per  bambini,
ragazzi e famiglie sia in piazza che nei parchi".
Alle 10,08 si connette il cons. Roberto Lucido.
11    Presidente    Altadonna    comunica    che,    durante    il    periodo    di    pandemia
1'Amministrazione  Comunale,  intorno  al  mese  di  marzo,  aveva  predisposto  alcune
misure, tipo la possibilità per palestre e associazioni sportive dilettantistiche di fruire
di  spazi  aperti  per  organizzare  le  proprie  attività.  Già  c'era  stato  un  segnale   di
apertura da parte dell'Amministrazione Comunale sia per le attività che erano ferme
come  le  palestre,  le  attività  sportive  che  sul  versante  della  necessità  di  riavviare  le
attività sportive per i giovani e anche per la terza età. Qualcosa, durante la pandemia
nei  limiti  di  ciò  che  poteva  fare,  l'Amministrazione  Comunale  ha  già  fatto  e  che
questa proposta è  senz'altro valida e a suo awiso,  da sottoporre all'A.C.  affinché  la
stessa possa ancora di più avviare i servizi offerti.
11  Presidente  Altadonna  chiede  al  segretario  di 'rileggere  la  proposta  per  il  cons.
Lucido, assente al momento della lettura.
11 Segretario ne dà lettura.
11  Presidente  Altadonna   riprende   la  parola  dichiarando  che  forse  bisognerebbe
aggiungere  che  l'A.C.  deve  mettere  a  disposizione  gli  spazi,  ma  è  chiaro  che  tutti



questi  eventi  di  tipologie  variegate    non  possono  essere  organizzate  direttamente
dall'A.C, che dovrebbe dare la possibilità a professionisti, a enti di settore di poterle
attivare.
AIle   10.13   si   disconnette   il   Presidente  Altadonna   e   assume   la  presidenza   il
Cons.Stabile.
11  Presidente  Stabile  alle  ore  10,15  sottopone  a votazione  la Proposta a  firma  del
cons.  F.U.  Lo  Sardo  ad  oggetto:  ``Attività  ludico  educativa  per  bambini,  ragazzi  e
famiglie sia in piazza che nei parchi", per appello nominale, l'esito è il seguente:
Consiglieri presenti   n.2
Assenti                         n.1  (Altadonna)
Voti favorevoli         n.2 (Francesco stabile, Roberto Lucido)
Voti contrari              nessuno
Astenuti                     nessuno
La proposta è approvata all'unanimità dei presenti.
La   commissione   esprime   parere   favorevole   all'unanimità   sulla   proposta   in
Oggetto.
11 Presidente Stabile chiude la seduta alle ore 10,17.


